— Nicht fiir Neuentwicklungen -

Diffusionslegierte

GERMANIUM - p-n-p — HF-TRANSISTOREN

AF 114: fir UKW-Vorstufen

AF 115: fiir UKW-Mischstufen sowie fiir Vor- und Mischstufen im KW-, MW- und

LW-Bereich

AF 114
AF 115

AF 116

AF 117

AF 116: fiir ZF-Verstirker in AM/FM-Empfingern sowie fiir Vor- und Mischstufen

im MW- und LW-Bereich

AF 117: fiir Vor- und Mischstufen im MW- und LW-Bereich sowie fiir ZF-Verstdr-

ker in AM—-Empféngern

Abmessungen in mm:

Die Abschirmung 8 ist mit dem

Metallgehduse verbunden. C
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Wirmewiderstand: K = 0,6 grd/mW

Absolute Grenzwerte:

-Ucp = max. 32 V —IC = max.

-UcE = max. 32 V -Ig = max.

Pq G&ugbé45°C) = max. 50 mW 7Ig = max.
Statische Kennwerte: (ough = 25 9C)

Kollektor-Reststrom bei _UCB = 6 V;:
Kollektorspannung bei -I g g = 50 upA:
Emitterspannung bei -Ipp o = 50 pA:

Basisstrom und Basisspannung
bei -Upg = 6 V, Ig = 1 mA:

<min.3 7=
cucvgg - -
oo -
—— o
—] q-n
e e | o
]
— =l‘=‘1_
10 mA Oﬁ = max. 75 °C
1 mA Oh = max. 175 °C
1 mA J, = min. -55 °C

= o . 1,2 (£ 8) ua
Ugg £ 32 v
Ugg =1,5(2 1) V

-Ig = 7 (325) uA

-Ugg = 270 (210...330) mV
. O-
1) bei -Ig S 1 mA Ry,
und Ry : Ry $ 15
mit R = (RpyRpy)/(Rps+Rpp)
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AF 114

AF 115
AF 116
AF 117

Dynamische Kennwerte: Gaugb = 25 °c)
AF_114 AF_115, 116, 117
KurzschluB-Stromverstidrkung
bei -Upp=6V, Ig=1mA, f=1kHz: B8 = 150 150
Frequenz fiir [B] = 1
bei —UCB=6V, IE=1mA: ¥y = 75 75 MHz
Rauschzahl
bei ~Ugg=6V, Ig=lmA, R,=500Q, f=1MHz: F = 1,5 (£ 3) 4B
bei -Upp=6V, Ig=1mA, R,=60Q, f=100MHz: F = 8 (2 9,5) dB
Mischrauschzahl
bei -Ugg=6V, Ig=lmA, R =5008, f=1MHz: F, = 3 (£ 5) dB
bei -Ugp=6V, Ig=ImA, R, =2ke, f=200kHz: F, = 4($1) B
Vierpol-Koeffizienten
Basisschaltung, -Upg = 6 V, Ip =1 mA, f = 100 MHz l)
AF_114 AF_115 AF_114 AF_115
€11 p = 15 15 mS |¥i2 p| = 450 450 u8
by p = 3,1 3,1 mS -9i9 1, = 110° 110°
g92 p = 0'3 0,35 mS |)"21 hI = 16 15 mS
bos p, = 1,6 1,6 mS P01 p = 95° 959
Emitterschaltung, -Upgp = 6 V, Ip = 1 mA, f = 10,7 MHz
AF_115 AF_116 AF 115 AF_116
€11 ¢ = 1,3 1,7 mS |12 |l = 80 100 S
bij ¢ = 4,4 4,0 mS -912 ¢ = 100° 100°
€22 ¢ = 25 40 S |¥21 el = 34 32 md
: - 0 0
Emitterschaltung, Usp = 6 V, Ig =1 mA, f = 450 kHz
AF 115, AF 116, AF 117 AF 115, AF 116, AF 117
€11 ¢ = 250 uS |12 el = 4 kS
03 0
bll e = 200 L-LS -q)12 e = 90
€22 ¢ = 1 = |¥21 e| = 37 mS
0
bop ¢ = 11 uS P21 e 0
1) Die Werte sind bei 5 mm langen Anschlufldrihten gemessen.
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